

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 24 iunie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 110 din 17 iunie 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.

Lipsește d-na consilier Melinte Mariana și d-l consilier Curmei Marian.

De asemenea, participă la ședința delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandealea Costel.

D-l consilier Oarză Liviu dorește să aducă în atenția membrilor CL Holboca situația în care se află locuințele din spatele clădirii Căminului cultural Holboca ,respectiv înscrierea în cartea funciara a UAT Holboca a întregii suprafețe de teren din preajma acestei instituții fără a se ține cont ca există o cale de acces pentru cel puțin 6 imobile.

Ședința este deschisă de d-na consilier Brînză Steluța - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea măsurilor de buna gospodărire.
2. Proiect de hotărâre privind alocare a sumelor din bugetul local pentru acordarea de premii elevilor cu rezultate deosebite la învățătura.
3. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru obiectivul,, CONSTRUIRE COMPLEX SPORTIV , SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI,,
4. Alte probleme curente.

Se solicită intervenții pentru ordinea de zi.

D-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT HOLBOCA - "Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 - 2020"

Nemaifiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi incluzând suplimentarea.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil- primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind măsurile de bună gospodărire .

Trecându-se la discuții are cuvântul d-l consilier Popa Ionuț care face precizarea că este necesar a se rezerva locuri de parcare în zona magazinelor pentru cumpărătorii care se frecventează aceste magazine și consideră că ar fi bine ca aceste suprafețe să rămână nedelimitate.

De asemenea, precizează că străzile cu sens unic ar putea reprezenta o alternativă pentru parcare autovehiculelor de serviciu.

D-l Neculai-Aurel Pamfil- primarul comunei consideră că mai util ar fi care toate aceste societăți comerciale să aibă un program de aprovizionare ,dând astfel mașinilor de aprovizionare să nu blocheze locuri de parcare și nici căile de acces dintre magazine.

D-l consilier Gociu Adrian Ionut face propunerea transformării unor străzi în străzi cu sens unic pentru a se delimita locuri de parcare și pe acestea.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța aduce la cunoștință membrilor CL Holboca că în zona Rond tramvai Dancu se poate constata că la ploii mai abundente de acumulează foarte multă apă.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că este necesar ca un reprezentant al Primăriei municipiului Iasi, care instrumentează proiectul ce privește reabilitarea Sos. Iasi – Ungheni să fie prezent într-o ședință a Consiliului local Holboca pentru a răspunde la întrebările consilierilor.

De asemenea, consideră că trebuie avut în vedere ca toate lucrările să nu se oprească la „prima stație”, pentru că nu există garanția modernizării porțiunii de la prima stație la rond tramvai de către Consiliul județean Iasi, situație în care vor trebui alocate sume de la bugetul local.

Nemifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor de buna gospodărire.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana -secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor din bugetul local pentru acordarea de premii elevilor cu rezultate deosebite la învățătură obținute în anul școlar 2020-2021.

D-l Neculai - Aurel Pamfil, primarul comunei Holboca propune că pentru următorul an școlar toți elevii școlilor din comună care vor obține cele mai mari medii generale să fie recompensați cu tabere școlare.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel solicită să se precizeze care au fost criteriile selectării elevilor beneficiari ai acestor premii.

D-na Zaharia Mariana -secretarul general al UAT Holboca face precizarea că sunt elevii școlilor din comună care au obținut cele mai mari medii generale în anul școlar 2020-2021.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că fiecare școală din comuna își va putea organiza o astfel de tabără, consiliului local revenindu-i numai sarcina alocării sumelor în buget.

Nemifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor din bugetul local pentru acordarea de premii elevilor cu rezultate deosebite la învățătura.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru

În continuare are cuvântul d-l Neculai - Aurel Pamfil, primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru obiectivul,, CONSTRUIRE COMPLEX SPORTIV, SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI,,

D-l consilier Ștefurac Gheorghe arată că-si dorește să se poată obține finanțarea pentru acest obiectiv în condițiile în care Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a făcut cunoscut că nu mai sunt bani disponibili pentru proiecte.

D-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că se va preocupa ca lucrările la proiecte, în special la grădinița din satul Holboca, să fie continuate chiar și cu bani de la bugetul local, urmând ca atunci când se va putea să se deconteze de la minister.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel face precizarea că proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru construirea complexului sportiv a făcut obiectul dezbaterilor în cadrul comisiei de urbanism și a primit aviz favorabil.

De asemenea, consideră că este foarte bine că s-a mărit suprafața destinată acestui obiectiv pentru că i se pare mai potrivită suprafața de 3,25 ha cât este acum.

D-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că lângă acest obiectiv, respectiv Complexul sportiv, există suprafața necesară pentru parcul industrial ce se intenționează a fi construit, totuși.

Nemifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru obiectivul,, CONSTRUIRE COMPLEX SPORTIV, SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că trebuie clarificat ce se va întâmpla cu creșa, în sensul dacă se va merge mai departe și pe ce amplasament.

De asemenea, dorește să știe care va fi amplasamentul pentru dispensarul medical ce se dorește a fi construit.

D-I Neculai Aurel Pamfil – primarul comunei Holboca face precizarea ca pentru creșa s-a identificat un amplasament cu curtea localului vechi al Scolii Holboca iar dispensarul uman se intenționează a fi amplasat la Rusenii vechi ,pe amplasamentului fostului obor comunal.

D-I consilier Ștefurarac Gheorghe arată că își dorește să se vadă ceva în dezvoltarea comunei dar, în condițiile în care s-a primit adresa de la Ministerul Dezvoltării că pentru acest an nu mai sunt bani pentru proiecte și toate cheltuielile vor trebui suportate de la bugetul local.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT HOLBOCA - "Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iasi, în perioada 2014 - 2020"

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru UAT HOLBOCA - "Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iasi, în perioada 2014 - 2020"

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-I Dorin Vasile, locuitor al satului Dancu, aduce în atenția membrilor CL Holboca că dorește ca terenul care se afla în domeniul public al Consiliului local Holboca pe care au fost amplasate construcțiile fostului SeLeFeR să fie retrocedat fostilor proprietari.

De asemenea, considera ca la nivelul comunei Holboca, comisia locala de fond funciar mai are foarte multe rezerve și nu înțelege de ce nu sunt puși în posesie oamenii care nu și-au primit terenul.

Mai mult decât, face precizarea ca deține documente din care rezultă că la nivelul comisiei locale de fond funciar există o rezervă de teren de aproximativ 300 hectare.

D-I consilier Ștefurarac Gheorghe consideră ca fiecare cetățean care nu și-a primit terenul ar fi bine să vină la primărie cu documente și să solicite punerea în posesie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte sedință,
Steluța Brînză

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
29 iulie 2021.

Membri CL Holboca

Obiecții